



## EÖTVÖS JÓTÉKONYSÁGI BÁL

A tatai Eötvös József Gimnázium és Kollégium szülői közössége, tantestülete és diáksága szervezésében.

**2017. február 18-án, szombaton, 19 órától**  
a gimnázium dísztermében

Belépőjegy: **3 000.- Ft/fő**, Támogatói jegy: **1 000.- Ft/db**

Jegyvásárlás, asztalfoglalás a *gimnázium Titkárságán febr. 15-ig.*

A félévi szülői értekezleteken a Szülői Fórum tagjaitól is vásárolhatóak jegyek.

### Program:

19.00 órától - **Érkezés, üdvözlő ital**

20.00 órától - **Barsi Éva igazgatónő pohárköszöntője**

21.00 órától - **Műsor: a Primavera Tánc Egyesület jazz balett bemutatója**

**Zene: RHS DJ Team - RETRO DISCO**

*A bál batyus jellegű: vendégeinket arra kérjük, hogy az éjszakára szánt sütitet, szendvicseket... az arra kijelölt teremben helyezték el, így ott *svédasztalos önkiszolgálással* lehet fogyasztani. Italokat árusító büfét a *Picanto étterem* üzemeltet.*

A tombolatárgy felajánlásokat a Titkárságon gyűjtjük. Minden ajándéknak örülünk!

A támogatói jegyek névvel, címmel ellátva bedobhatók a *Titkárságon* elhelyezett gyűjtőládába, közöttük ajándékot sorsolunk ki, amelyet a nyerteshez eljuttatunk.

**A bál bevételét a Gimnázium épületének, termeinek szépítésére, állaguk javítására ajánljuk fel.**

*Kedves Szülőtársaink! Eddigi báli bevételeinkkel jelentősen hozzájárulhattunk a tornaterem, a díszterem, folyosók és tantermek felújításához, ám tenni- és segítenivaló akad még bőven. A Jótékonyági bál és előkészítő munkálatai nagyszerű alkalmat teremtenek az együtt szórakozásra, egymás megismerésére is. Szeretnénk elérni, hogy mindenki magáénak érezze rendezvényünket, és megtalálja a számára legmegfelelőbb támogatási módot. A paletta széles: segítő szervezőmunkával, tombolatárgy felajánlással, támogatói jegy vásárlásával, a **bálon való részvétellel járulhattok hozzá a sikerhez.***

Segítségüket köszönjük! Aktív szervezkedést, a bálon pedig jó szórakozást kívánunk!

A szervezők nevében: Tóth Ágnes és Makovinszky Tímea szülők

Információ: [szervezes@gyermely.hu](mailto:szervezes@gyermely.hu) 30/9476 035

